15 anpeas

Tema ypoka: «PenieHue 3a1a4 HA HAXO0KIECHUE
HEU3BECTHOI'O0 TPETHEro ¢J1araeMoro»



OTKpown y4ebHMK Ha cTp. 76 Ne 3
(pa3bepem yCTHO)
3a geHb Onga npovnTana 25
CTPaHUL, KHUTU: YTPOM S
CTpaHuu, AHEM 8 CTPaHWLI.
Ckonbko cTpaHu Ons
npoynTana Bedyepom ? Pelun
3aJa4y pasHbiMM crocodbamu.



*YTPOM — S C
e [IHeM — 8 C

* Beuyepom - ?
*Bcero—-25c



PelweHune ( 1 cnocob )

25 _(5+8)=12(c),
N1
25 _5-8=12(c)



PelwieHune ( 2 crnocoO )

* Hen3BecTHOEe KONMM4eCcTBO
CTpaHuL, 0603Ha4YMm OyKBOU X.
CocTaBuM ypaBHEHME:

5+8+x=25 ( ynpocTtum )
*13 + X =25

Xx=25-13

X =12



BbiBOO

*Pewaqa 3agadvy pasHbiMin
cnocobamm Mbl NOMy4YUnn
OVHaKOBbLIE OTBETHI.
3agadva pelueHa BEPHO.

*OTBET: 12 cTpaHul Ons
npo4ynTana Be4epom.



3agaHune (YCTHO)

» Clhopmynupym ycnosme 3agaudm
Ha HaxoXXgeHne Hen3BeCTHOro

TPETbEro craraemoro: 28 M, 395 M,
’? M 100 M




3agava

CHavana — 28 m
[loToM - 35 ™
‘Elle - ? HeCKONMbKO
Bcero — 100 m



PelwieHune ( 1 cnocob )

+100 — ( 28 + 35 )=37(Mm )
N1
100 =28 —35=37 (M)



PelwleHune ( 2 cnocob )

* Hen3BeCTHbIN OTPE30K NyTH
0bo03Ha4nm bykBomn x. CoctaBum
YpaBHEHWE;

« 28 + 35 + x =100 ( ynpocTtum )

*63 +x =100

*x=100-63

* X =937

» OTBET: 57 M eLle npobexan Mmasnbymk



[NomaliHaa paboTa

CTp. 76 Ne 4



